SCANDTAP eaiton: 20251217

BATHROOM & KITCHEN

Original Sand Amber Shadow Champagne
Classic Black Rust Scrap Coal
Colour: Art. No: RSK: 29
Original 15000 8754804
Sand 15001 8754805 a5
Amber 15002 8754806
Shadow 15003 8754807
Champagne 15007 8920703
Classic 15009 8920300 =4
Black 151083 8920806
Rust 15004 8754877 2
Scrap 15005 8754878 S
Coal 15006 8754875

35

Scandtap AB, Olofsdalsvagen 21, 302 41 Halmstad, Sweden
info@scandtap.com, www.scandtap.com



8 C A N D TA P Edition: 2025-12-17

BATHROOM & KITCHEN

SV
ENkelkrok i héllbart rostfritt stél. Modermn design som matchar blandare och dvriga accessoarer for ett enhetligt helhetsintryck. | Tillverkad i rostfritt stél.

Tekniska data:
Langd: 35 mm

NO
ENkel krok i holdbart rustfritt stal. Moderne design som passer til blandebatteri og annet tilbeher for et giennomfert helhetsinntrykk. | Laget i rustfritt stél.

Tekniske data:
Lengde: 35 mm

DK
ENkelkrog i robust rustfrit stil. Moderne design, der matcher blandingsbatteri og avrigt tiloeher og giver et samlet helhedsindtryk. | Fremstillet i rustfrit stal.

Tekniske data:
Leengde: 35 mm

FI
Koukku kestévaa ruostumatonta terasta. Modemi design, joka sopii yhteen hanojen ja muiden kalusteiden kanssa ja luo ndin yhtenaista kokonaisvaikutelmaa.
| Valmistettu ruostumattomasta teraksesta.

Tekniset tiedot:
Pituus: 35 mm

EN
Simple hook in durable stainless steel. Modern design to complement mixers and other accessories for an integrated look. | Made from stainless steel

Technical data:
Length: 36 mm

DE
Einhebelarmatur aus nachhaltigem Edelstahl. Modemes Design, das fUr einen einheitlichen Gesamteindruck mit Armaturen und weiterem Zubehdr zusammen-
passt. | Aus Edelstahl.

Technische Daten:
Lange: 35 mm

NL
Haak van duurzaam roestvrij staal. Modermn design dat mooi aansluit bij de mengkranen en andere accessoires om van de uitstraling €één geheel te maken.
| Gemaakt van roestvrij staal.

Technische gegevens:
Lengte: 36 mm
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